

Algemene informatie

Aanbesteding: Notaris diensten - gemeente Almere -
Aanbestedende Dienst: Gemeente Almere
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage technische bekwaamheid

Vraag:

Aan de bijlagen van de offerte aanvraag is een formulier toegevoegd voor Kerncompetentie 1. Er ontbreken formulieren voor de Kerncompetenties 2 en 3. Kunt u alle formulieren voor de Kerncompetenties beschikbaarstellen? Bij voorkeur in MS-Word formaat.
Dit laatste geldt ook voor de Bijlage Opgave Tarief.

Antwoord:

Aanbesteder heeft bijlage "Technische bekwaamheid" op TenderNed in word-bestand geüpload. Deze bijlage geldt ter vervanging van de eerder gepubliceerde en dient bij inschrijving te worden gehanteerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Notaris diensten - gemeente Almere -

Beantwoord op: 28 jul. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bijlage overzichtskaart

Vraag:

In paragraaf 3.3 van de offerte aanvraag wordt verwezen naar de bijlage 'overzichtskaart'. Deze bijlage is niet opgenomen in de offerte aanvraag en is

ook niet als separate bijlage opgenomen bij de documenten. Kunt u de betreffende bijlage alsnog beschikbaar maken?

Antwoord:

De bijlage "Overzichtskaart Plangebied Oosterwold" is geüpload op TenderNed.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Notaris diensten - gemeente Almere -

Beantwoord op:

28 jul. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bijlage Conceptovereenkomst

Vraag:

In paragraaf 1.9 van de offerteaanvraag verwijst u naar een conceptovereenkomst die separaat bijgevoegd zou zijn. Deze is niet opgenomen onder de lijst van documenten van de aanbesteding. Kunt u dit document beschikbaar maken?

Antwoord:

de Concept overeenkomst is gepubliceerd d.d. 5 augustus.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Notaris diensten - gemeente Almere -

Beantwoord op:

5 aug. 2025

